

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 物流仓库着火,足足烧了6小时

风太大里面又多是易燃品,最终破墙灭火才控制了火势



消防人员正在紧急灭火。图片来自莱州论坛

起火时间:18日上午8点多

起火地点:莱州市文昌南路万通物流市场仓库

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 18日上午8点多,莱州市文昌南路万通物流市场内的物流仓库发生火灾。由于风势太大,仓库中存放的又多是易燃品,从上午8点多一直到下午2点,大火才被完全扑灭。据悉,此次大火涉及四五家物流公司,目前具体的起火原因还不明确。

18日上午8点多,莱州市文昌南路万通物流市场聚集了不少市民,市场内最西侧一排仓库的北半部分,正冒着滚滚浓烟。

据了解,着火的这几间仓库涉及四五家物流公司,里面主要存放着家具、卫生纸、干果等易燃品,火灾发生时正遇到西北风,风力很大。很快,消防、巡警、交警、派出所、治安大队、刑侦大队、刑侦大队及派出所警力到达现场。

救援人员综合现场情况以

及风力、风向等因素,确定南北阻断、东西隔离的灭火方案。消防人员全力灭火,治安大队、巡警大队和有关派出所警力迅速疏散周边人员、车辆,交警大队对火场周边道路实行交通管制,刑侦大队、消防大队有关技术、侦查人员和属地派出所警力同步开展起火原因调查工作。

仓库中堆放的东西太多,火苗烧得很旺,着火仓库的屋顶被烧塌了。消防人员对着火仓库的墙进行了破拆,将仓库内高高堆放的物品扒开,火势才得以被控制。从上午8点多到下午2点多,大火在烧了6个小时后才被彻底扑灭。

目前,火灾原因在进一步调查中,损失情况的统计也正在进行,所幸此次事故未造成人员伤亡。

奖励线索人王先生50元

相关新闻

## 民房失火,烧塌四间房

起火时间:17日下午5点多

起火地点:芝罘区北岛西口一养殖户民房

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 17日下午5点多,芝罘区北岛西口一个养殖户的民房着火。由于房子位于海边,海风较大,火借风势很快将房屋包围,四间房子被烧毁。

17日下午5点多,芝罘区北岛西口一处位于海边的民房上空浓烟滚滚,不时有火舌伴随着浓烟往外冒。很快,有人拨打了119,消防人员赶到现场。

据现场围观者介绍,着火的民房属于一家个体养殖户,房子里有养殖用的纱网,而且紧挨着火民房的南侧房屋内,还堆放了大量木头,着火房子东面是另一家养殖户。火苗在风的作用下,开始向东面和南面的房子蔓延。消防人员

在下风向出了两支水枪对火势进行控制和堵截,防止大火蔓延过去。同时还有一组消防人员对着火房屋进行灭火。

由于火势太猛,屋顶已经塌了,墙壁也可能随时坍塌。待从外面控制住火势后,消防人员开始一间一间地灭火。消防人员先用竹竿进屋把屋顶残余的瓦片捅下来,再扑灭残火。因为有风,稍微一点火星就会形成火苗,消防人员只得一点点地用竹竿在地上扒拉着,确定没有危险后才返回。

据了解,着火的四间房屋,面积约60平方米,全部被烧毁。具体着火原因,目前还不明确。

奖励线索人张先生30元

## 进了超市起贪心 老汉盗走六千元

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 在烟台打工的李某因一时贪念,将手伸向超市收款台,盗取了6000元现金后被店主堵住。18日上午,芝罘区法院开庭审理了这起外来务工人员偷窃超市现金案,法院择日将依法宣判。

8月的一天傍晚,在烟台打工的李某口渴难耐,就到路边的小商店打算买瓶水喝。进门后他发现收款台没有人,柜台内侧的一个抽屉里放了不少钱,李某一时鬼迷心窍,抓了一些钱放进自己的挎包里就逃跑了。

殊不知店主赵某当时正在货架后面整理货物,当他回到收款台给顾客结账时,发现抽屉内面值50元和100元的现金没有了,这才意识到被盗窃了。

赵某赶紧查看店内监控,发现不久前一男子趁自己离开柜台偷走了现金。于是赵某赶忙出门在商店周围找寻,终于在附近拦下了李某并报了警,警察来了后当场从李某包内查获了其盗窃的现金6000余元。

庭审中,年近六旬的李某追悔莫及,声称自己虽然清贫,可大半辈子都清清白白做人,到了这个年纪却因为一时糊涂,自己的人生染上了污点,感到无颜面对家人和子女。“有时候就是一时糊涂啊,其实咱也不缺这些钱,主要是贪便宜的心理,哎,后悔也没办法了。”李某在法庭上说。

李某愿意接受法律的制裁,希望法院能够酌情处罚。虽然李某已经认识到了自己的错误,盗窃的现金也全部退还给了失主,但盗窃行为已经完成,接受法律制裁的现实已经无法避免。

《中华人民共和国刑法》第二百六十四条规定,盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。李某临时起意,盗窃他人财物数额较大,可能被判处有期徒刑、拘役或者管制,并处或单处罚金,目前本案正在审理当中。

国网莱州供电

## “大走访”活动 力促服务效能提升

本报讯(通讯员 赵冬) 11月10日,莱州市供电公司客户服务中心服务人员走进重点公司,指导工人师傅检查操作配电设备应注意事项,向工人们发放了安全宣传手册等。这是开展优质服务“大走访”活动的缩影。

# 轿车溜车撞倒路灯砸伤人

受伤女子身体无大碍,已获肇事车主赔偿

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 高飞 李峰) 18日中午,在烟台开发区三联家电门前,一辆黑色轿车因车主离开未拉手刹发生溜车,撞倒路边路灯砸伤一个行人。受伤女子身体状况无大碍已出院,并获得车主赔偿。

18日中午12点多,停在三联家电人行道上的一辆黑色现代轿车发生溜车,溜了几米后撞向路旁路灯,路灯被撞倒,正好一名女子经过,撞倒的路灯将她砸倒在地,手里的手机也摔在地上碎了。

女子被砸倒后,一直坐在地上,揉着受伤的肩膀,好心人

拨打了报警电话。接到报警后,海河派出所民警与120救护车立即赶到现场,随后女子被送往医院。

“轿车溜车后撞倒了路灯,撞倒的路灯正好砸在了行人身上。”海河派出所民警说,受伤女子26岁,当时正好从路灯旁边走,没注意到旁边的情

况,突然就被砸倒了,“幸亏没砸到头上,否则后果不堪设想。”

下午4点多,记者了解到,经医生初步检查,女子身体状况无大碍,她已获得肇事车主的赔偿,已经离开了医院。目前,车主也赶到开发区交警大队处理事故。

# 爆米花出炉“砰”一声响 路上两辆车“哐”追了尾

前车司机听见响声以为是爆胎了,急忙刹车引发事故

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) “砰”的一声巨响,前车以为是爆胎急刹车,导致后面的车跟它追了尾,车上的人下来一看,车子啥事没有,这声巨响是路边爆米花出炉时机器发出的。17日下午5点多,招远市金水桥

桥头上,发生了这样一幕。

17日下午5点多,招远市金水桥桥头一卖爆米花的大爷正用老式机器在做爆米花。只听“砰”的一声巨响,爆米花出炉了。紧接着,路中间传来一声刺耳的刹车声,一辆越野车停了下来,而紧随其后的一辆轿车刹车不及时,和越野车

追了尾。

越野车上的人下来一看轮胎啥事没有,再看路边吓呆了的老大爷,随即明白了是怎么回事。所幸两辆车撞得不严重,且两个司机认识,在将老大爷劝走后,两位司机对追尾事故进行了协商。

果香源创



祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199